

雷政富受賄罪成囚13年

6被告犯敲詐罪判刑 趙紅霞有期2年緩2年

香港文匯報訊(記者 袁巧 重慶報導)原中共重慶北碚區委書記雷政富涉嫌受賄案,於28日11時在重慶第一中級人民法院一審公開宣判。雷政富因受賄316萬餘元,被重慶市第一中級人民法院判處有期徒刑13年,剝奪政治權利3年,並處沒收個人財產30萬元,追繳316萬餘元受賄款上交國庫,沒收財產和受賄款在1個月內上交。而肖燁、趙紅霞等6人涉嫌敲詐勒索案也於當日下午2點在重慶渝北區法院公開宣判。法院以敲詐勒索罪對6名被告人判刑並追繳違法所得,其中主犯肖燁被判處有期徒刑十年,趙紅霞等三人被判緩刑。

雷未定是否上訴

法院認為,雷政富身為國家工作人員,利用職務之便,為他人謀取利益,非法收受他人給予的財物共計316萬餘元,數額巨大,影響惡劣,其行為已構成受賄

罪,依法應予懲處。

審判當天,雷政富仍穿着19日庭審時的白底淺灰暗條紋襯衫,在審判長宣讀判決書期間,他三次抬頭看天花板。聽到判決結果後,雷表情平靜,情緒沒有太大波動,他在庭上表示與律師商量後再決定是否上訴。

此案一審宣判後,被告人將有10天時間決定是否上訴。雷的辯護律師魯磊稱,雷政富在庭審結束後與他溝通時曾表示,不雅視頻一事是自己「錯找了一個女人」,確實給黨、政府、社會、家庭、自己造成了不良影響,這個責任應該承擔,但雷不認為自己構成犯罪。魯磊表示,自己為雷政富做的是無罪辯護,他將在7月3日與雷政富見面,商議之後再決定是否啟動上訴程序。

主犯肖燁判10年

肖燁、趙紅霞等6人涉嫌敲詐勒索案也於當日下午2點在重慶渝北區法院公開宣判。法院經審理查明,2007年下半年,肖燁邀約許社卿,採取以女員工色誘官員,偷拍不雅視頻,並以此為要挾的方式謀取非法利益,之後,肖燁邀約嚴鵬、王建軍參與。肖燁、許社卿、嚴鵬又先後勸說趙紅霞、譚琳玲參與。肖燁等人在2008年初以不雅視頻為威脅向雷政富索要300萬元,在2009年9月以同樣手段向重慶另一官員索要200萬元。

因犯敲詐勒索罪,重慶不雅視頻敲詐勒索案主犯肖燁被判處有期徒刑10年,不雅視頻女主角趙紅霞被判處有期徒刑2年緩刑2年,許社卿被判處有期徒刑4年,嚴鵬有期徒刑3年半,譚琳玲、王建軍均被判處有期徒刑1年半緩刑1年半,對六被告人違法所得予以追繳。

在法庭上,繫着馬尾辮的趙紅霞身穿黑色圓領上衣、黑色褲子,與其他犯罪嫌疑犯默然不動,不同的是,在宣判期間,趙紅霞一直偏着頭,時不時伸手去抹自己的眼角。當聽到宣判結果後,趙紅霞掩口抽泣,並表示將不上訴。肖燁、許社卿、嚴鵬當庭表示上訴,譚琳玲、王建軍亦表示不上訴。



庭審結束後,雷政富的妻子(左二)和律師交談。中新社



雷政富在法庭接受宣判。

本報重慶傳真



趙紅霞的律師接受記者採訪。

中新社

市民盼嚴懲貪官

雷政富案宣判結果出來後,記者隨機採訪了一些市民。家住渝北區紫雲寺的王先生告訴記者,雷政富被判13年是罪有應得,官員貪財好色,政府應該嚴懲。家住渝北龍頭寺的黃女士則很同情趙紅霞,她認為,「趙紅霞被壞人利用,現在孩子又小,真的挺可憐。」

重慶律師周何停表示,雷政富受賄316萬元被判處13年有期徒刑,量刑較公正。但趙紅霞判刑較輕,則非民間所說的「功過相抵,揭露了貪官」,她只是在肖燁等人的哄騙下作為詐騙同夥,且在案發後能如實供述主要罪行,有悔罪表現,量刑較輕也是恰當的。

記者又致電了幾位重慶地方官員,但他們均不願對雷政富案發表看法。

記者 袁巧



京津等43市外地人下月可就近申護照



在山東省臨沂市郯城縣公安局出入境辦證大廳,居民在辦理往來港澳地區通行證。新華社

香港文匯報訊 據新華網報道,記者從公安部獲悉,為進一步便利流動人口就近辦理出入境證件,公安部決定自2013年7月1日起,推出便民利民措施,符合條件的內地居民可以在暫(居)住地就近提交普通護照、往來台灣通行證及簽注申請,受惠城市達43個。

據了解,北京、天津、石家莊、太原、呼和浩特、瀋陽、大連、長春、哈爾濱、上海、南京、杭州、寧波、合肥、福州、廈門、南昌、濟南、青島、鄭州、武漢、長沙、廣州、深圳、南寧、海口、重慶、成都、貴陽、昆明、西安等31個城市的本市戶籍居民的外地戶籍配偶、未滿16周歲子女,以及在本市暫(居)住的外地戶籍的就業、就學人員及其配偶、未滿16周歲的子女可就近提交大陸居民往來台灣通行證及簽注申請。上述31個城市以及無錫、常州、蘇州、溫州、嘉興、舟山、泉州、株洲、湘潭、珠海、東莞、佛山12個流動人口較多

的城市(共計43個城市)的上述範圍人員可就近提交普通護照申請。

不獲辦理者 可行政覆議

此外,全國各地年滿60周歲(含)且在暫(居)住地居住6個月(含)以上的內地居民,可就近提交普通護照、大陸居民往來台灣通行證及簽注申請;內地居民可以在暫(居)住地就近提交換發、補發普通護照和往來台灣通行證以及再次赴台相同種類簽注申請。

公安部有關負責人介紹,公安機關出境管理機構將在受理申請後的30日內簽發出入境證件。被告知不予簽發出入境證件的申請人,依法享有在戶籍所在地申請行政覆議或提起行政訴訟的權利。對於弄虛作假騙領出入境證件的申請人,公安機關將依法處理。

中美專家研成新癌症抑制劑

香港文匯報訊 據新華社報道,中科院合肥物質科學研究所強磁場科學中心劉青松研究員課題組,與美國哈佛大學醫學院相關課題組合作開發了一種新型激酶選擇性不可逆抑制劑BMX-IN-1,該抑制劑和另一種激酶抑制劑MK2206組合後可顯著抑制前列腺癌細胞的增殖。

劉青松研究員介紹,前列腺表皮細胞中存在一種非受體酪氨酸激酶,即BMX激酶。課題組設計合成了靶向BMX激酶的小分子化合物BMX-IN-1。測試發現,BMX-IN-1可有效抑

制BMX激酶的信號傳遞作用,但仍然無法強烈地抑制多種前列腺癌細胞的增殖。為此,課題組應用高通量篩選技術,將BMX-IN-1分別和其他200個激酶抑制劑進行組合藥學篩選,發現另一種激酶選擇性抑制劑MK2206可明顯增強BMX-IN-1對前列腺癌細胞的抗增殖抑制作用並引起癌細胞凋亡。

劉青松說,此項研究開發了新的研究工具,有助於進一步揭示BMX在人體內的生理和病理功能,並為今後開發以BMX激酶為靶點的抗癌藥物奠定了基礎。

紀檢系統會員卡清退結束

香港文匯報訊 據新華社報道,記者從中央紀委了解到,全國紀檢監察系統會員卡專項清退活動已經結束,即將正式對外公佈結果。

據悉,受到此次清退活動的影響,一些曾熱銷的高爾夫球卡、高檔會所消費卡等不同程度受到「衝擊」,有些曾高達百萬元的高爾夫會

員卡市場價格罕見地出現了下降。

中共中央政治局常委、中央紀委書記王岐山5月27日在全國紀檢監察系統開展會員卡專項清退活動電視電話會議上要求,紀檢監察幹部要在6月20日前自行清退所收受各種名目的會員卡,做到「零持有、零報告」。

《廣州日報》原副社長違紀被查



梁泉

香港文匯報訊 據中新網報道,廣州市政協常務會議27日舉行,撤銷了《廣州日報》社原副社長梁泉的廣州市政協委員資格,梁泉因涉嫌嚴重經濟違紀已被紀檢機關立案查處。

《廣州日報》社原副社長梁泉因涉嫌違法違紀問題被撤銷市政協委員資格。梁泉現年45歲,1996年進入《廣州日報》社任技術員,2004年起任大洋網總裁、《廣州日報》社副社長等職。27日會議透露,梁泉涉嫌在任職期間嚴重違紀,已被開除黨籍。



「天上人間」浙重新開張?

28日,一組「「天上人間」浙江溫嶺重新開張」的圖片在網絡盛傳,網友紛紛質疑:此「天上人間」是否北京的「天上人間」?對此,浙江省溫州市多部門均進行闢謠,否認與北京「天上人間」有關係,稱僅名字相同而已。中新社

綠皮書稱政府員工健康最差

香港文匯報訊(記者 時燕歌 北京報導)6月28日,健康中國2020第四屆健康管理論壇在京成功舉辦,論壇以「中國夢,從健康管理起步」為主題,聚焦「中國企業員工健康」和「中國人心理健康」兩大主線,並發佈《中國企業員工健康綠皮書》。「綠皮書」顯示,中國企業員工健康現狀堪憂,中國企業員工健康「中年危機」凸顯,在不同行業員工的對比分析中了解到,政府部門的員工軀體健康最差,IT行業員工精神健康狀況最差。

「綠皮書」顯示,相對於其他行業,政府部門員工更易發生以下健康問題:超重或肥胖、血壓增高、血脂異常、空腹血糖高、甲狀腺異常、脂肪肝、慢性咽炎、血壓正常高值、竇性心動過緩、貧血、視網膜血管病、肝囊腫、前列腺增生、乳腺增生、乳腺結節。面對員工日益嚴重的健康問題,論壇給企業管理者提供兩條思路借鑒:一是健康管理不能停留在健康體檢上;二是提升員工健康的創新舉措。

李克強:為全民提供基本醫療

香港文匯報訊 據新華社報道,全國醫改工作電視電話會議28日在京召開,中共中央政治局常委、國務院總理李克強作出重要批示,批示指出:「醫改事關民生福祉,也是民心所向。新一輪醫改以來,按照黨中央、國務院的部署,各有關方面扎實工作,攻堅克難,醫改取得重大階段性成果。醫改是世界性難題,需要持續不懈的艱苦努力。各地方、各有關部門一定要把推進醫改作為保障和改善民生的重要任務,堅持保基本、強基層、建機制,向深化改革要紅利,把基本醫療衛生制度作為公共產品向全民提供,努力辦好人民滿意的醫療衛生事業。」

中共中央政治局委員、國務院副總理、國務院醫改領導小組組長劉延東出席會議並講話。她強調,要認真貫徹落實李克強總理的重要批示精神,為實現健康中國目標作出新貢獻。

劉延東強調,醫改是全面建成小康社會和實現中國夢的重要保障,沒有全民健康就沒有全面小康。要進一步健全全民醫保制度,着力做好保基本,積極推進居民大病保險試點,加快建立疾病應急救助制度,築牢群眾看病就醫安全網。要完善基本藥物制度和基層運行新機制,加強基層人才隊伍建設,全面提升服務能力和水準。

范長龍:普查軍產 規範管理



范長龍

香港文匯報訊 據新華社報道,中共中央政治局委員、中央軍委副主席范長龍27日在全軍基本建設項目和房地產資源普查工作電視電話會議上強調,在全軍統一開展基本建設項目和房地產資源普查,是一項關係全局的重要基礎性工作。各級黨委領導要把握思想認識统一到習近平主席和軍委的決策部署上來,自覺把全軍基本建設項目和房地產資源普查作為一件大事來抓,切實摸清底數,解決突出問題,規範建設管理。

范長龍強調,這次普查的最終目的是要解決基本建設營房方面存在的矛盾和問題,規範建設管理,提升保障效益。要管住管好軍用房地產資源,從嚴控制樓堂館所建設,嚴格建房標準,清理不合理住房,完善安置住房保障制度政策。要在這次普查摸清底數的基礎上加強分析研究,拿出實在管用的措施辦法,認真抓好整改,讓官兵看到新氣象。